
 Пояснювальна  записка  

 до проєкту рішення виконавчого комітету  

 Чернігівської міської ради «Про транспортне  

 забезпечення населення міста Чернігова»   

 

  Транспортна маршрутна мережа міста Чернігова складається з 9 

тролейбусних та 13 автобусних маршрутів. У 2024 році перевезення пасажирів 

здійснюються відповідно до договорів, укладених з 4-ма перевізниками. Для 

обслуговування пасажирів щоденно в робочі дні передбачається випуск 56 

тролейбусів і 97 автобусів середньої та великої місткості.  

  Транспортний процес в місті, зокрема і розклади руху на маршрутах, буде 

й надалі регулярно переглядатись з урахуванням потреб та умов сезонної 

роботи підприємств, організацій та установ і залізниці.  

  На періоди весняно-літнього та осінньо-зимового сезонів очікуються 

систематичні зміни в розкладах руху поїздів по залізниці. При впровадженні 

таких змінених розкладів руху пасажирських поїздів по станції «Чернігів» 

управлінням планується регулярно вносити відповідні зміни до розкладу руху 

на маршрутах міського пасажирського транспорту, що курсує в напрямку до 

залізничного вокзалу, з обов’язковим урахуванням часу відправлення та 

прибуття приміських поїздів.  

  Враховуючи сталий попит мешканців міста щодо відвідування місць 

поховань в період поминальних днів передбачається організувати роботу 

міського пасажирського транспорту з регулярним підвезенням мешканців міста 

протягом пасхальних та поминальних днів до кладовищ та інших місць 

поховань, приділивши особливу увагу найбільшому в місті кладовищу 

«Яцево».  

  З метою уникнення масового скупчення людей у поминальні дні цього 

року пропонується забезпечити автотранспорт для перевезенням мешканців 

міста до кладовищ протягом більш тривалого періоду, щоб розподілити 

навантаження на транспорт і забезпечити дотримання вимог безпеки та 

санітарних норм.  

Водночас, враховуючи складну економічну ситуацію під час дії воєнного 

стану та обмеженість наявних ресурсів рухомого складу електротранспорту, 

зокрема для перевезення маломобільних груп населення, а також критичну 

нестачу водіїв тролейбусів пропонується передбачення можливості залучення 

комунальним підприємством «Чернігівське тролейбусне управління» 

Чернігівської міської ради автобусів середньої та великої місткості для 

обслуговування маршрутів міського електротранспорту міста Чернігова.   

  Відповідно до п. 2.29 Регламенту виконавчого комітету Чернігівської 

міської ради це рішення після прийняття виконавчим комітетом Чернігівської 

міської ради подається на затвердження начальнику Чернігівської міської 

військової адміністрації Чернігівського району Чернігівської області.  

 

Начальник  управління  транспорту,  

транспортної інфраструктури та зв’язку  
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